Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
du3mka 10 knacc

OO6Luee BpeMs BbIMNOMHEHNA paboTbl — 3 yaca 30 MUHYT.
[Mpw BbINOMHEHUN PabOTbl MOXHO M0/1b30BaTLCA HEMPOrPaMMMPYeMbIM KaJlbKyATOPOM.

3afaHue 1

peanbHo rnagkvi wap A, ABWKYLLMIACA CO CKOPOCTbIO Vo OLHOBPEMEHHO CTa/IKUBAETCH C ABYMS
TakMMK e conpukacaroLwmmmncs mexxay cobon wapamn B n C (puc.). Yaap cumtatb abconoTHO
ynpyrum. OnpefennTbs CKOPOCTU LLIAPOB NOC/e CTO/IKHOBEHWA.

A g
(:E+¢@____ /.
[

KonunyectBo 6an108 — 100

3agaHwue 2

[Ba rpysa maccamy mi 1 T2 CBA3aHbI MPY>XNHOW. KOahhMLUMEHT >KeCTKOCTU NpYXuMHbl k. Kakos
nepuof T CBOOOAHbLIX KONiebaHWiA Tako CUCTEMbI, eCNIN NMPU KONebaHWsAX rpy3bl ABMXKYTCA BLOSb
OAHOV NpAMOIA? Pasmepbl rpy30B MaJlbl O CPaBHEHWIO C A/IMHON NPYXXMHBI.

KonnyectBo 6annos - 100

3afaHue 3

OTKpbITYHO C 060MX KOHLL0B TPYOKY A/IMHBbI L = 2 M Norpy>xatoT B BepTUKa/IbHOM MOMOXEHUN Ha
MOJIOBVHY ee A/INHBI B COCY/A, C PTYTb0. B Tpy6KY BABMratoT nopLieHb. Ha kakom paccTosHuu | oT
NOBEPXHOCTU PTYTM B COCYLE LO/MKEH HAXOAUTLCS MOPLUEHb, YTOObLI 13 TPYOKM BbILLI/IO MOI0BUHA

Bo3ayxa? MnoTHOCTbL pTyTH r = 13,6-10° kr/m3. ATmMocthepHoe fasneHune po= 0,1 MMMa
Konwnuectso 6annos - 80

3afaHue 4

C KaKuM YCKOpeHVeM a J0/DKeH exaTb aBTOMO6Wb, YTO6bI OPEBHO A/MHBI | 1 KaHaT AvHbI b,
KOTOPbIM OHO MpPMBA3aHO K aBTOMOOWM/IKO, COCTaB/ANM NPAMYIO IMHUIO (CM. pyc.)? KaHat npues-
3aH K aBTOMOOGW/IKO Ha BbICOTe h OT NOBEPXHOCTM 3eMNN. KOoah(unLUmMeHT TpeHns paBeH K.
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KonnyectBo 6annos — 60



3ajaHune 5

MoXXHO N1 ABe NaMnoYykn HakanmeaHua mowHocTaMy Py =40 BT n P2 = 60 BT, kaxxaada paccumTaHa
Ha HanpsXeHune Uo = 110 B, nogKNUnTL K CeTu ¢ HanpsxxeHrem U = 220 B, coenHMB nX nocne-
paoBaTenbHo? OTBET 060CHYIATE.

KonnyectBo 6anoB - 60

CnpaBoyHble fJaHHble

Mpw peLLeHn 3aad cYMTaTh, YTO YCKOPEHMe CBOGOAHOrO nageHns g = 10 m/c2.



